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Демонстрационный вариант

ЧАСТЬ 1
А1 В каком слове неверно выделена буква, обозначающая ударный гласный звук? 

1) крАсящий        3) баловАть

2) углубИть           4) красивЕе

А1 В каком слове неверно выделена буква, обозначающая ударный гласный звук? 

1) закУпорить    3) тОрты

2) звонИт           4) упрочЕние

А2. В каком варианте ответа выделенное слово употреблено неверно? 

1) Через час я почувствовал, что опять теряю ощущение РЕАЛЬНОСТИ.

2) Жизнь образа становится настолько ОРГАНИЧНОЙ, что играть уже можно без боязни сорваться в каком-либо месте.

3) Ответственная миссия Истомина требовала постоянного присутствия ЛИЧНОСТНОГО адъютанта. 

4) Антилопы слишком поздно заметили ВРАЖДЕБНЫЙ взгляд хищника.

А3.Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова  

1) самый драгоценнейший         3) с пятьюстами рублями

2) пара туфель                             4) поезжай домой 

А3.Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова  

1) шестьюстами рублями          3) у обеих подруг

2) ихние книги                           4) способные инженеры 

А4. Укажите грамматически правильное продолжение предложения 

               Прогуливаясь по вечернему городу, 

1) мы получили настоящее удовольствие

2) у нас завязался разговор

3) подростками нередко нарушаются правила поведения

4) проспект произвел неизгладимое впечатление

А5. Укажите предложение с грамматической ошибкой (с нарушением синтаксической нормы)

1) Протест Катерины, отстаивающий свои человеческие права, имел общественное звучание.

2) Одним из основоположников натуральной школы стал В.Г. Белинский, внесший существенный вклад в создание теории реализма.

3) Туристы, побывавшие во Дворце съездов, обратили внимание на отличие этого здания от других кремлевских построек.

4) Картина изображала корабль, вздымающийся на гребень морского вала.

А10 Укажите правильную морфологическую характеристику слова ВКЛЮЧЕНЫ из предложения   
        Со временем многие латинские слова, претерпев ряд изменений, были включены в лексику разных языков. 

1) глагол                                       3) краткое прилагательное

2) страдательное причастие       4) деепричастие совершенного вида

А10 Укажите правильную морфологическую характеристику слова РАСШИТЫЙ из предложения   
          Море блестит, словно шелк, густо расшитый серебром. 

1) глагол                                      3) прилагательное

2) страдательное причастие      4) деепричастие совершенного вида

А10 Укажите правильную морфологическую характеристику слова ВЪЕХАВШИ из предложения   
           Бричка, въехавши во двор, остановилась перед небольшим домиком. 

1) наречие                                       3) глагол

2) действительное причастие       4) деепричастие совершенного вида

А10 Укажите правильную морфологическую характеристику слова РАЗГОВОРЧИВЫЙ из предложения       Петя был сметливый и разговорчивый мальчик. 

1) страдательное причастие         3) прилагательное

2) действительное причастие      4) глагол 

А12. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется одна буква Н? 

    В простенке были установле(1)ы часы, а рядом с ними – шкаф с большими стари(2)ыми книгами в кожа(3)ых переплетах.

1) 1, 2       3) 2, 3 

2) 2           4) 1, 3

А12. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НН? 

    Ось вращения спутника Земли вокруг собстве(1)ой оси направле(2)а почти перпендикуляр(3)но к плоскости эклиптики, поэтому в области полюсов Луны расположе(4)ы два необычных типа областей.

              1) 1, 2, 4       2) 1, 2           3) 1, 2, 3            4) 1

А13. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква? 

1) вн.мательность, обм.реть, клав.атура

2) выст.лать, д.фицит, дов.рительность

3) атр.бут, разв.вать (способности), объед.нение

4) искус.ный, интриган.ский, бабочка-капус.ница

А13. В каком ряду пропущена безударная проверяемая гласная корня?  

1) л.зурь, выр.зительный, покл.ниться

2) прик.сновение, комп.тентный, тр.петать

3) г.потеза, изб.рательная, оч.рстветь

4) д.шевизна, разд.вить, под.вая

А14. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква? 

1) и.царапать, .бежать, ра.гонять

2) пр.школьный участок, пр.бывать в городе, пр.кратить споры

3) без.мпульсный, меж.нститутский, раз.грать

4) пре.банник, на.вратный, по.ставка

А15. В каком ряду в обоих словах на месте пропуска пишется буква Ю? 

1) бре.щийся мужчина, ученики ход.т на занятия, 

2) бор.щийся за права, стел.щийся туман 

3) распуска.щийся тюльпан, зажар.т мясо 

4) начина.щийся день, маляры крас.т 

А16. В каком варианте ответа указаны все слова, где пишется буква Е?

А) расш.вать

Б) эмал.вый

В) податл.вый

Г) трав.ной

   1) А,Б    2) В, Г     3) Б, В     4) Б

А18. Какое слово пишется через дефис 

1) пол(яблоневого) сада                          3) морально(устойчивый)  
2) физически(здоровое) поколение        4) демонстративно(небрежный)
А20. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых должны стоять запятые? 

  Лес (1) еще недавно синевший впереди (2) неожиданно побледнел (3) растворяясь (4) в косых потоках ливня.

1) 1, 2                 3) 1, 2, 3

2) 1, 3                 4) 2, 3, 4

А26. В каком предложении придаточную часть сложноподчиненного предложения НЕЛЬЗЯ заменить причастным оборотом? 

1) Ученик, который просто вызубрил параграф, может запнуться во время своего ответа и не вспомнить продолжение.

2) Есть люди, которые с самого раннего детства несут на себе какой-то отпечаток избранности. 

3) Стали, в состав которых входит 0, 25% углерода, хорошо свариваются. 

4) Повествовательные реплики, которые содержат косвенное обращение, одновременно могут иметь и побудительное значение.

А27. 
ЧАСТЬ 2

	Каждую букву пишите в отдельной клеточке. Слова или числа при перечислении отделяйте запятыми. Каждую запятую ставьте в отдельную клеточку. При записи ответов пробелы не используются.


Прочитайте предложения и выполните задания В1, В2 

(1)Был ли Нобель яркой звездой или одним из тех светящихся метеоритов, о жизни которых мир узнает лишь благодаря их смерти? (2)Природа щедро наделила его волей, энергией и талантом, и он не закопал их в землю. (3)Его изобретательный ум дал миру множество идей: триста пятьдесят пять патентов послужат вехами тому, кто захочет проследить его творческий путь. 

В1. Укажите способ, которым образовано слово СВЕТЯЩИХСЯ (предложение №1) 

В2. Из предложений 2-3 выпишите все личные местоимения.
ЧАСТЬ 3

Задание С. Напишите фрагмент сочинения по прочитанному тексту. Сформулируйте и прокомментируйте одну из проблем, поставленных автором текста. Сформулируйте позицию автора.

